

Styremøte 19 oktober 2021 i Førdehuset

Til stede: Bjørg Ladehaug, Marloes Vos og Ellinor Kvalstad.

Sak 23/2021

Skal vi ha juleavslutning? Alle 4 grupper sammen?

Siste kursdag før jul er 17 desember. Er det mulig å avslutte uka før siden det er så nær jul ?

Forslag: 9 Og 10 desember

Vurdere at begge gruppene torsdag møter som vanlig og at vi har felles møte ved slutt av gruppe 1 og begynnelse av gruppe 2. Likedan fredag.

Menyforslag:

Suppe med brød og kaffi med småkaker.

Ellinor Kvalstad

sekretær